
 

Aθήνα, 6 Φεβρουαρίου 2020 

 

Αξιότιμες Διευθύντριες, 

    Αξιότιμοι Διευθύντες, 

 

Η εκπομπή του τηλεοπτικού σταθμού STAR "Αλήθειες με τη Ζήνα" με 
παρουσιάστρια την κυρία Ζήνα Κουτσελίνη , διοργανώνει την Παρασκευή 14 
Φεβρουαρίου, από της 12:00 έως τις 15:00 μαραθώνιο αγάπης για τον Σύλλογο Φίλων 
Παιδιών με Καρκίνο ΕΛΠΙΔΑ. 
             Ο μαραθώνιος πραγματοποιείται με αφορμή τα 30 χρόνια προσφοράς του 
Συλλόγου, με στόχο την οικονομική ενίσχυση των πολλαπλών και πολυεπίπεδων 
δραστηριοτήτων του. 

Μέσα σε αυτά τα 30 χρόνια ο Σύλλογος, υπό την άγρυπνη καθοδήγηση και 
εποπτεία της κυρίας Μαριάννας Β. Βαρδινογιάννη, έχει προχωρήσει στη δημιουργία και 
δωρεά του ΤΗΣ ΠΡΩΤΗΣ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΗΣ ΑΜΙΓΩΣ ΟΓΚΟΛΟΓΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΠΑΙΔΩΝ ΣΤΗ 
ΧΩΡΑ ΜΑΣ, την ίδρυση ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ ΔΟΤΩΝ ΜΥΕΛΟΥ ΤΩΝ ΟΣΤΩΝ και τη 
δημιουργία του Ξενώνα, στον οποίο φιλοξενούνται δωρεάν πάσχοντα παιδιά με τις 
οικογένειές τους από όλη την Ελλάδα, αλλά και από το εξωτερικό, για όσο χρόνο απαιτεί η 
θεραπεία τους. 

Στο πλαίσιο αυτό, προσπαθούμε να ενώσουμε τις δυνάμεις μας με όλα τα 
ευαίσθητα μέλη της Κοινωνίας. Θεωρήσαμε σκόπιμο να κάνουμε τους μαθητές του Δήμου 
σας κοινωνούς του έργου της ΕΛΠΙΔΑΣ και να τους ζητήσουμε τη συνδρομή τους. 
Γνωρίζουμε καλά πως η οικονομική συνεισφορά δεν θα είναι μεγάλη, δεδομένων και των 
ευρύτερων οικονομικών συνθηκών, η συναισθηματική συμμετοχή όμως είναι σημαντική. 
Πόσω μάλλον, αφού τα σημερινά παιδιά είναι οι ενήλικες του αύριο και ίσως μέσα από 
αυτήν τη γνωριμία με την ΕΛΠΙΔΑ αντιληφθούν πως η ανιδιοτελής προσφορά δίνει 
απείρως μεγαλύτερη ικανοποίηση από οποιαδήποτε απαίτηση. 

Στο σημείο αυτό έχουμε ανάγκη από τη βοήθειά σας. Αντιλαμβανόμαστε πως η 
δημοτική αρχή δεν μπορεί να απαιτήσει από τους διευθυντές και τους μαθητές να 
συμμετάσχουν στην προσπάθεια. Μπορεί όμως να ζητήσει από όποιον διευθυντή επιθυμεί 
να επικοινωνήσει την κινητοποίησή μας και να συγκεντρωθεί, έστω και συμβολικά, κάποιο 
ποσό από τα δημοτικά, γυμνάσια και λύκεια, το οποίο ο Δήμαρχος θα μπορούσε να 
κοινοποιήσει ίσως και κατά τη διάρκεια της εκπομπής μας. 

Ευελπιστούμε στην βοήθειά σας. Τόσο για τους ανθρώπους της ΕΛΠΙΔΑΣ όσο και 
για την κυρία Κουτσελίνη προσωπικά, η συμμετοχή των παιδιών στο εγχείρημά μας είναι 
σημαντική, για να αναδειχθεί πως στις μεγάλες και δύσκολες στιγμές είμαστε όλοι 
παρόντες. Ίσως  γι'αυτό η Ελπίδα είναι αυτή που φεύγει τελευταία. 

Θα χαρούμε να έχουμε νέα σας το συντομότερο δυνατόν. 
                                                                                                 Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων . 
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